

Använd några timmar i sommar till att lära dig mer om byggnaderna som finns på de två lägerområdena.

Du kan följa kartan på framsidan där byggnaderna är numrerade. På tavlorna kan du finna svaren som du skriver under frågan.

Lämna in den ifyllda blanketten senast 15 aug till Miliseum så är du med i en utlottning av några fina priser.

01. Norra mathallarna: Hur var byggnaderna ursprungligen konstruerade?

Svar:

02. Beklädnadsförrådet: För hur många kompanier var förrådet ursprungligen inrättat?

Svar:

03. Proviantmagasinet: Vilka var det som levererade livsmedel till denna byggnad?

Svar:

04. Kompanichefsstallet: Vad används stallbyggnaden till idag?

Svar:

05. Handelsboden: Vem drev handelsboden sommartid?

Svar:

06. Södra mathallarna: När gjordes originalritningen till mathallarna?

Svar:

07. Södra kokhuset och proviantboden: Varför är denna miljö riksunik?

Svar:

08. Sydöstra lägerbaracken: Vad kallade man de indelta soldaterna som skulle tjänstgöra som instruktörer?

Svar:

09. Södra marketenteriet: Vad kallades denna byggnad populärt?

Svar:

10. Ammunitionsförrådet: Vilken kaliber hade ammunitionen till Remingtongevären?

Svar:

11. Torpet Lillemo har flyttats hit till Skillingaryd. Var stod det tidigare?

Svar:

12. Lägerhydda, 3 st: Hur många soldater kunde förläggas i en lägerhydda?

Svar:

13. Avträde: Vad menas med "avträde"?

Svar:

14. Södra lägerbaracken: Var kan Du få veta mer om byggnaderna inom Skillingaryds läger?

Svar:

15. Sjukhuset: Vilka var inkvarterade i byggnaden 1917-1918?

Svar:

16. Officerspaviljongen: I vilken byggnadsstil är paviljongen uppförd?

Svar:

17. Officersmässen: När flyttades mässbyggnaden till sin nuvarande plats?

Svar:

18. Lägervaktsbyggnaden: När flyttades vaktbyggnaden till Östra lägret?

Svar:

19. Underofficersmässen: Vad kallades klätterställningen för fysisk träning?

Svar:

20. Norra marketenteriet: När och var revs denna byggnad?

Svar:

21. Musikkårsbyggnaden: Nämn tre exempel på vad byggnaden använts till.

Svar:

22. Intendentbostaden: Vad hade regementsintendenten för ansvarsområden?

Svar:

23. Pastorsbostaden: Vart flyttades denna byggnad efter år 1914?

Svar:

24. Norra lägerbaracken: Byggnaden har flyttats från Skillingaryd. Var finns den idag?

Svar:

25. Nya kasern, lägerbarack: Hur många kompanier skulle förläggas i byggnaden?

Svar:

26. Persedelförrådet: På en av bilderna syns förrådsbyggnaderna, men också en annan stor byggnad. Vilken?

Svar:

27. Gevärsförrådet: När brädfodrades byggnaden?

Svar:

28. Arrestbyggnaden: Vad har byggnaden använts till under senare tid?

Svar:

29. Smedjan: När revs smedjan?

Svar:

30. Soldathemmet: Var finns denna byggnad idag?

Svar:

31. Manskapsbarack: När började byggnaden att användas som lektionsbyggnad?

Svar:

32. Underofficersmässen: Vilka har medverkat i uppskyltningen av byggnaderna?

Svar:

33. Lägerhyddan: Vem utförde typritningen till lägerhyddan?

Svar:

34. Torkstuga/likbod: Vad har huset använts till?

Svar:

35. Kokhus med mathallar: Vad finns överst på kokhuset?

Svar:

36. Smedjan: Den enda byggnad på Östra lägret som är uppförd i detta material. Vilket?

Svar:

37. Skostallet: Vad består väggarna av?

Svar:

38. Sjukhuset: Varför är denna byggnad så unik?

Svar:

39. Fältförråd: För vilka uppfördes fältförrådet?

Svar:

40. Fältförråd: I vilken teknik är fältförrådet uppfört?

Svar:

41: Hangaren: Hur många flygplan skulle inrymmas i hangaren?

Svar:

42. Furagemagasinet: Vad menas med furage?

Svar:

43. Stallarna: En liten räkneövning: Ungefär hur många hästar skulle teoretiskt kunna inrymmas i de 11 stallarna?

Svar:

44. Officersbyggnaden: Vilket årtal finns på vindflöjeln?

Svar:

45. Officersmässen: Hur är stolparna i mässen dekorerade?

Svar:

46. Avträde: När uppfördes avträdet och vad används det till idag?

46 Svar:

47. Stabsbyggnaden: Hur många förläggingsrum finns i byggnaden?

Svar:

48. Förvaltarbostaden: Vad har byggnaden använts till under senare tid?

Svar:

Fäst samman de två bladen och notera ditt namn, mejladress och/eller tel.nr här. Lycka till!

.....